
A Magyarországi Fájdalom Társaság küldetése

A fájdalom egyidős az emberiséggel. Talán sokak számára meglepő, hogy a modern diagnosztikai eljárások,

hihetetlen ütemű gyógyszerfejlesztések és magasszintű műtéti technikák ellenére a hónapokon, éveken át tartó

krónikus fájdalom mind a mai napig az orvosszakma egyik legnagyobb kihívásai közé tartozik és betegek ezrei

szenvednek megfelelő ellátás nélkül.

A krónikus fájdalom sokkal komplexebb annál, mint azt korábban gondoltuk. Nem pusztán egy érzet, hanem egy az

ember egész életét visszatükröző „élmény”, aminek sokszor a kiváltó oka már régen nem létezik, vagy a

klasszikus értelemben soha nem is létezett. Ugyanakkor az agy hálózatainak átrendeződése megmutatja, hogy az

ember szenvedése teljesen valós. Ennek tükrében más szemlélettel kell állnunk a krónikus fájdalommal élő

betegekhez és több szakma összefogását igénylő inter- és multidiszciplináris terápiákra van szükség.

A Magyarországi Fájdalom Társaság 30 évvel ezelőtt alakult azért, hogy a területen dolgozó kutatók, orvosok és

egészségügyi szakemberek összefogásával az akut és krónikus fájdalomszindrómában szenvedő betegek

teljeskörű ellátását előmozdítsa. Az új szemlélet azonban új szakmák (fájdalomspecialista orvos, pszichológus,

gyógytornász, szakdolgozó) és speciális intézmények úgynevezett fájdalomambulanciák létrehozását igényli.

Hosszú az út és sok a feladat, de a betegek addig sem maradhatnak segítség nélkül. A Magyarországi Fájdalom

Társaság elkötelezett abban, hogy a nemzetközi szervezetekkel együttműködve a betegek oktatásával, magas

szintű szakmai képzéseivel, konferenciáival segítse a fájdalommentes élethez szükséges tudás átadását.

Ahhoz, hogy a betegeknek segítséget, a fiatal kutatóknak, rezidenseknek, szakpszichológusoknak,

szakgyógytornászoknak, szakápolóknak ingyenes konferencia részvételt tudjunk biztosítani, a képzések

lebonyolításának költségeit fedezni tudjuk, a nemzetközi társaságokkal való kapcsolattartást fenn tudjuk tartani,

támogatókra van szükségünk.

Ha vízióink a fájdalommentes életért olyan célok, amit támogatásra méltónak gondolnak, kérem segítsék a

jubileumi konferenciánkat és további munkánkat!
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